

# 招合租

解放路市政府东300米繁华门市90平方米，  
(邮电小区)纯一楼招合租，办公最好，非餐饮。  
联系人：马女士 16630784477

## 《绿植“胳膊长”遮挡市民视线》跟踪报道

# 遮挡视线的绿植已修剪

本报记者 张婧 摄影报道



修剪前



修剪后

**【办好了】** 市区浮阳北大道祥泰家园小区东侧路口人行道旁，遮挡市民视线的绿植已被相关部门工作人员修剪，消除了安全隐患。

**【新闻回放】** 不久前，市民秦女士向本报帮办记者反映，市区浮阳北大道祥泰家园小区东侧丁字路口的绿植过于茂盛，导致市民自东向西穿行斑马线时，看不到机动车道南面的路况，极易发生安全事故。本报以《绿植“胳膊长”遮挡市民视线》为题报道了此事。

**【部门行动】** 就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员在核实现场情况后，联系协调了相关部门将遮挡视线的绿植进行了修剪。

日前，记者再次来到现场看到，之前斑马线旁茂盛的绿植，从根部往上约1.5米的枝叶已被修剪，只留下较高的树冠位置的枝叶。

现在市民站在斑马线东侧看南面机动车道上的路况，已不会再被绿植遮挡视线了。

“之前我从斑马线过马路，得走到机动车道边上才能看到南面来车的情况，现在不用站到路中间也能看清路况了。感谢相关部门的工作人员及时行动，同时也感谢晚报关注民生。”市民秦女士说。

### 扫码看料更多



市区浮阳北大道遮挡市民视线的绿植已被修剪……扫描二维码，记者带你去现场看看。

# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 我点赞

#### 给环卫工点赞

**赞** 市民毛先生：最近几日，路边树上的叶子逐渐掉落，路面、人行道、绿化带里到处都是。早晨上班路上，我看见环卫人员在清理落叶。到晚上下班的时候，环卫人员还在清理。前些天的那场大雪，这些环卫人员清理了好几天积雪。最近他们又开始清理落叶，真是挺辛苦的。想通过晚报给这些环卫人员点赞。



### 我吐槽

#### 线缆杂乱无序

**序** 市民韩女士：最近，我去解放路小学接孩子时发现，市区光荣路和解放路小学门前那条路有很多线缆杂乱无章，十分不美观。希望相关部门将杂乱的线缆整理一下。

#### 公交车上亲热不妥

**市民李女士**：前几天，我坐公交车接孩子放学。上车后，我和孩子坐在车厢后面的双人座位上。在我们前面不远的一个人单座椅上坐着一位年轻的女孩，旁边站着一位男士。一开始那位男士低着头凑到女孩的面前聊天，后来男的坐下，女孩子坐到了他腿上，俩人继续说说笑笑，全然不顾车上其他乘客的眼光。当时正是上下班高峰，车上还有很多放学回家的孩子。我觉得恋人之间，在公共场所如此亲密有些不妥。

#### 入住后发现房子常漏水

**市民钱先生**：今年1月，我在市区买了一套二手房。购买时检查房屋的各项情况还比较满意，后来因为老家有事，房子就一直出租没装修。今年6月底的时候，我找人对房子进行了简单装修，随后就入住。可后来发现，厨房的下水管时常漏水，换了好几套厨房下水设施，总是好一阵又坏了。后来找人仔细检查，说可能是厨房下水管的主管道有渗水的地方。虽然渗水不严重，但刚刚入住就发现了问题，让人挺烦的。

#### 邻居小孩太吵闹

**市民刘女士**：我是新华小区的居民，我家楼上邻居有个两三岁的孩子，每天总是弄出特别大的动静。他时常蹦蹦跳跳的，有时还会拍球。我想休息会儿，经常被他的声音吵到。我曾经向楼上邻居反映过，可总是好一阵儿后又恢复从前的样子。我觉得大家都是邻居，希望能互相理解和体谅，在下午一两点钟和晚上十点以后，照顾好孩子，不要影响其他邻居休息。

(本栏目稿件由张婧整理)



### 我来拍



市区配件北路与浮阳大道交叉口附近，一截黑色线缆从路边线杆上垂落至机动车道，存在安全隐患。希望相关部门尽快处理。  
张婧 摄

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

## 我为群众办实事

### 解放路与开元大道交叉口

# 右转车道路面塌陷 市民行车颠簸

经协调，路面已修复平整

本报记者 吴学源 摄影报道



修复前



修复后

**【读者反映】** 日前，市民苏女士向本报帮办记者反映，不久前，她驾驶机动车经过解放路与开元大道交叉口时，发现自西向东的右转弯车道上有好几处路面塌陷，行车十分颠簸。

“我开的机动车车型比较小，车底盘也低，从那儿驶过时，半个车轮都陷下去了，颠了一下还托了车底。希望相关部门尽快将路面修复平整，不然肯定还会有车在那托底。”苏女士说。

**【记者调查】** 接到市民反映后，记者在解放路与开元大道交叉口附近，找到了市民说的塌陷路面。

记者看到，在距离路口约10米远的右转弯机动车道靠近南侧绿化带的地方，分别有3处塌陷的路面。其中最深处，塌陷深度约有20厘米。每处塌陷的地方，相隔约3米左右。

记者观察发现，路面塌陷的这几处位置，正好是车辆经过时右侧车轮可能会碾轧到的地方。车辆行驶至此，如不能及时躲过塌陷路面，将发生连续颠簸。

附近临街商铺的工作人员刘先生说：“路面塌陷已经有两个星期了，之前路面塌陷得没这么深，后来车辆总是碾轧，塌陷得就越来越厉害了。”

**【部门行动】** 就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了路面塌陷的具体位置后表示，将马上派人到现场核实情况，随后协调相关部门修复路面。

日前，经过市城管部门工作人员的协调，相关部门已将塌陷路面修复。记者再次来到现场看到，之前自西向东右转弯机动车道上几处塌陷的路面已被修复平整，车辆经过时已不再颠簸。

“昨天我开车经过那个路口时发现路面已经修好了，没想到问题这么快就解决了。感谢相关部门的工作人员及时行动，同时也感谢晚报关注民生。”苏女士说。

### 扫码看料更多



解放路与开元大道交叉口右转弯道路路面塌陷，市民行车颠簸……扫描二维码，记者带你去现场看看。

2021年11月22日 星期一  
责任校对 瑞珊

责任编辑 王晓婧  
技术编辑 张婧

新闻热线：3155686 李玲 19331722041 马倩 18231103258 张婧 13231751599